
ISO 26000 Alat: „26k-issue-tool”

Šta, u stvari, predstavlja 26k-issue-tool?
To je Eksel tabela koja u krajnjoj levoj koloni prikazuje ključne teme i pitanja ISO 26000, a u preostalim kolonama 
po svakom pitanju nudi po šest suštinskih pitanja:

Relevantnost: da li su osnovna tema i pripadajuća pitanja relevantna za moju organizaciju? 
Delovanje: kakav je uticaj moje organizacije na ovo pitanje?
Aktivnosti: koje aktivnosti može preduzeti moja organizacija po ovom pitanju?
Nije u suprotnosti sa zakonom: da li sam siguran da planirane aktivnosti nisu u suprotnosti sa zakonom?
Uticaj: kakav će uticaj imati moje aktivnosti? 
Interesne strane: koje interesne strane (stejkholdere) moram uključiti u ova pitanja?  

Ukoliko je odgovor na svih šest pitanja u jednom redu pozitivan, to je pitanje po kome organizacija zaista može
značajno da doprinese zajednici. 
Na pitanja treba odgovarati sleva nadesno, što znači počev od 1 do 6 i sve dok se ne dobije pozitivan odgovor, 
takvo pitanje se ne smatra pogodnim za dalje akcije.

Osnovna logika ISO 26000 alata: „26k-issue-tool”
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U skraćenom i apstraktnom primeru DA označava pozitivan odgovor na pitanje, a NE označava negativan. Tako, 
među ovim pitanjima, pitanje A3 se prepoznaje kao ono po kome organizacija može/treba da doprinese
društvenom razvoju, što samo pokazuje koliko je jednostavno raditi sa 26k-issue-tool.
Popunjeni alat je savršeni dokument koji pokazuje vaše razmišljanje o tome kako da doprinesete društvu i
posebno može biti koristan za vaš dijalog sa interesnim stranama ili bilo kakav oblik izveštavanja i eksterne
komunikacije. Videti, takođe, vodič za korišćenje „26k-user-guide“. 

Šta je cilj odredbe o autorskom pravu (copyright)?
26k-issue-tool namenjen je za pojedinačnu i dobrovoljnu upotrebu, kao alat za samoocenjivanje (videti, takođe, 
sajt o samoocenjivanju). Stoga, on je zaštićen autorskim pravom da bi se izbegla njegova nedozvoljena 
komercijalna ili pogrešna upotreba.
Detaljniji tekst o ovoj odredbi dostupan je u okviru same Eksel tabele, na odgovarajućem jeziku. 

Ključno je:  
- pojedinačna upotreba od strane organizacija, posebno MSP, besplatna je; 
- organizacije koje koriste ovaj alat komercijalno za svoje klijente, najpre moraju da dobiju dozvolu.

Ovde možete preuzeti 26k-issue-tool i ovaj deo sajta u WORD i PDF formatu.


